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Matematika 2.osztály

A tanuló iskolája:

A tanuló neve:

1. Számolj! Minden részeredményt írj le!

8 . 7 -24:8=
-65-48:ó+3.5=
49+36 4-42:7:
4.8+19-28:4:
50-ó+4-7-42:6:

2. Számítsd ki a müvelet eredményét!

14+6.5-4:2:
He|yez-z el zirójeleket úry, hogy az állitÁsok igazak legyenek!

14 + 6. 5 -4:2:l0 14 +6. 5 -4:2:98

3. Sorold fel az összes kétjegrű szárnot, melyekben a szá4iegyek összege

4. Ha Bea nehezebb, mint Timi és Anna nem könnyebb, mint Bea" akkor ki a
legkönnyebb közülük?

l6T-l
négy!



5. Egy zsákban l0 piros 8 fehér és 6 kék golyó van. Zsóka nyakláncot fiiz
belőliik. Belenézes nélktil legkevesebb hrá.lry golyót kell kivennie, hogy biztosan
legyen közte:

a) fehér vagy kék?

b) fehér és kék?

c) két kíilönbiiá színű?

d) valamelyik színből mind?

e) valamelyik színből legalább három?

6. A3l fős második osúily sorban álI az ebédlőben. Gergő megszímolta, hogy
négyszer aruryian állnak előtte, mint mögötte, Hányadik a soóan Gergő?
lRajzolj, vagy írd le horyan gondolkodál!/

7. A háromszögben körök vannak. A körben lévő szfurr, a másik háromtól fiigg.
Mi a szabátly? Írd le, és akltányző szátmotis írd a körbe!

8. Két szaírn összege 93. Azegyik 5-tel nagyobb amasiknál. Melyik ezakét
szárn?
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9. Micimackó gombrásari ment az erdőbe. Az első tisztáson talált gombák felét
lvíalackának adta. A második tiszáson talát még25 gombát. Ekkor a kosarában
69 gomba volt. }Iány gombát talát az első tisááson?

10. Dóra és Áaam amat sziireteltek. Dóra 5 kosár, Ádárn 9 ugyanolyan kosrir
almát szedett. Aaem Zq kg-mat több almát szedett, mint Dóra.
}Iány kg-ot szedett Dóra és hany kg-ot Áaemr

11. Ery oszáyban 12 tanuló hűtőmágnest, 13 pedig matricát győjt.s tanuló
mindkettő| de 3 tanuló egyiket sem gyűjti. ílíny tanuló jár ebbe azosztályba?

Az osdály

Elérheó pontszím: 61 pont

Elért:
Helyezés:

pont


